

● मोदी सरकारने पत्र टिप्पणी मामला: राहुल गांधी दोषी करार, कोर्ट ने सुनाई दो साल की सजा; तुरंत जमानत भी मिली

● Amritpal Singh: पुलिस जिस मर्डिडी का पीछा करती दही, उसमें नहीं था अमृतपाल, मोंगा से पहले ही ले लिया था यू-टर्न

● BJP: दिल्ली-विहार समेत इन राज्यों में भाजपा ने बदले प्रशास्यक्ष

● Coronavirus: 140 दिन में कोरोना मामलों का नया रिकॉर्ड, सबसे ज्यादा मरीज मिले, तीन की मौत

● UN Report: 2050 तक पानी के संकट से सबसे ज्यादा जुड़ेगा भारत, PAK-चीन भी मुसीबत में, यूएन की रिपोर्ट में दावा

● Uttarakhand: पूर्णागिरी धाम में बड़ा हादसा, कई लोगों को हलकालत हुआ चला गया वाहन, पांच लोगों की मौत, सात घायल

● शराब पीकर फिर हंगामा: अब इंडिगो प्लास्टार में पैरिजर्ज ने क्रू-सहायकों से की बदमालूकी, गिरफ्तार

जय जय गिरिबरराज किशोरी । जय महेश मुख चंद चकोरी । । जय गजबदन घडानन माता । जगत जननि दामिनि दृति माता । ।

मनस नरी सुने । राय कथा 914 - नवराते,पुत्राल । मोरते क्यू



www.dar.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 252

इंदौर, गुलवाड़ा 23 मार्च, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपया

आगले हफ्ते मप्र में भाजपा आरएसएस की सेंट्रल लीडरशिप

शाह छिंदवाड़ा, भोपाल आएं भागवत, मोदी, नड्डा और राजनाथ

● हिंदीखबर ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल । अपने एक हफ्ते बीजेपी की नेगलन लीडरशिप का एप्री में उभरे देगा । प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी, बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा, केंद्रीय प्रधामंत्री अमित शाह, रक्षामंत्री राजनवस सिंह और संघ प्रमुख मोहन भागवत मप्र के टूर पर आएं । राष्ट्रीय नेताओं के टैरी को देखते हुए भाजपा संगठन से लेकर सरकार और प्रशासन सतर्क हैं ।

25 मार्च: कमलनाथ के गढ़ आएं शाह
कमलनाथ के गढ़ छिंदवाड़ा में केंद्रीय प्रधामंत्री अमित शाह आएं । शाह 25 मार्च को राधा को संबोधित करने के साथ अंशुल कुंड आग्रम में अतिथिगत समारंभ के धूमधाम से भेंटकर आरंभिक भी लेंगे । अमित शाह का यह दौरा मध्यप्रदेश की राजभक्ति के विचारधारा सिद्धि पहचान और बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष बीबी रावत लखार छिंदवाड़ा का दौरा करने में जुटे हैं । शाह के दौर को लेकर कमलनाथ का भी सवाल सामने आ चुका है । उन्होंने कहा, विपक्ष के विचारधारा चुनाव में प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी भी आएं थे, लेकिन हम जय भी सतर्क नौते । छिंदवाड़ा में चुनाव बोर्डी और जनता के बीच होत है ।

मध्यप्रदेश में केंद्रीय मंत्रिमंडल अमित शाह 5 महीने पहले आए थे । उन्होंने भोपाल में MBBS की 3 हिंदी विभागों का समीक्षण किया था । शाह ने कहा था- वे एक देश में शिक्षा क्षेत्र के पुनर्विभाजन का धन । सबसे पहले मंडलालय को विपक्ष हिंदी में मुक्त कर विचारधारा सिद्धि ने मोदी जो करे हवाय पूरी की है ।

26 मार्च: भाजपा के प्रदेश कार्यालय का भूमिपूजा

बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा भोपाल में राती कलाकालीन सतर्क देवदर के समर्थन में भाजपा के प्रदेश कार्यालय के नए भवन के निमाण कार्य का भूमिपूजन करने आए । भूमिपूजन के पश्चात जेपी नड्डा यहां सात परेड मैदान सिवा मौलाना जेकर सेंट्रियम में भोपाल और नरेंद्रगुम संगम के बृह अग्रक्ष समारंभ को संबोधित करेंगे । बृह अग्रक्ष समारंभ में बृह अग्रक्षों के अलावा शाह वंद के संसदीय, सह संबोधक, प्रधारी और जिला पदाधिकारी सहित महान पदाधिकारी शामिल रहेंगे । भाजपा अध्यक्ष नरेंद्र शाह को प्रबुध समारंभ में भाग लेने के बाद दिल्ली चलायेंगे ।

एक बृह का वैदिककेशन कर संकोते हैं नड्डा

बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष भोपाल में बीजेपी बृह पर जाकर भी बैठक करवायेंगे । बीजेपी ने बृह को मजबूत करने पर जोरदार कर रहे हैं । भोपाल और के वलन राष्ट्रीय अध्यक्ष बृह पर विंग राय 22 कर्मों की समीक्षा करेंगे । राष्ट्रीय वलन संकेत बृह के सरवावलकाल मोहन भागवत भेत वहाहन मैदान पर सिद्धि समझ के कार्यक्रम में शामिल होंगे । एका कार्यक्रम में शेरवार के सिद्धि समारंभ के करीब एक लाख लोग शामिल होंगे । दिनेश में यह रहे सिद्धि समझ के एकाकारद्वै, सिद्धि समझ के सात अग्रणी संसदी के साथ आएं । इसके साथ ही सिद्धि समझ के आह्वार, आह्वारकर अकरार और सिद्धि, पक्षों के समर्थित जन भी शामिल होंगे । कार्यक्रम डेड बजे से राय 5.30 बजे तक चलेंगे । इस कार्यक्रम में सरवावलकाल मोहन भागवत के साथ संगम विचारधारा सिद्धि पहचान भी मौजूद रहेंगे ।

तीन प्रदर्शियां लगेगी

इस कार्यक्रम के तीन प्रदर्शियां भी सगाई जाएगी । इनमें एक प्रदर्शनी सिद्धि मप्र पर आयोजित होगी । सिद्धि मप्र में जो मुख स्थान थे, उनका एक बड़ा नक्शा बनकर अपने पूर्वियों के सिद्धि वाले शहरो को पकड़ने के लिए सिद्धि समझ के लोगों के बीच प्रतिक्रिया कर्माई जाएगी । दूसरी प्रदर्शनी सिद्धि समझ के सतर्क के जीवन परिवर्तन से जुड़ी होगी । तीसरी प्रदर्शनी रक्षाक्षेत्र के अग्रणीय से जुड़ने देते होंगे सिद्धि समझ के सरवावलकाल सतर्क नौते पर आयोजित होंगी । कार्यक्रम के तीन प्रदर्शियां के लिए सतर्क नौते के लिए सतर्क नौते । अग्र-अग्रल रातों की संस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां होंगी ।

1 अप्रैल: पौरन और रक्षामंत्री का विजिट

प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी और रक्ष मंत्री राजनवस सिंह टूरें सतर्क सिद्धि विचारधारा में भाग लेते आएं । सूची के भूमिगत सिद्धि रातों में आयोजित होने वाली इस मीट में तीनों संसदी के प्रमुख और अन्य अधिकारी शामिल होंगे । संगम विचारधारा के अग्रणीय पर इस मीट का अग्रणीय भोपाल में होगा । भोपाल के भूमिगतिक अग्रणी इकरनाथन कबीराना वेंदर में यह आयोजन होत ।

बड़े तालाब पर नेवी दिवालीगी अलाना गौडर

मंडलालय के सूची ने हवायि कि अग्र नौते सिद्धि प्रतिक्रिया जनकारी के अग्रसार भोपाल में आयोजित होने वाली टूरें सतर्क सिद्धि मीट में नेवी को प्रथमदर्शनी दे जाएगी । भोपाल के बड़े तालाब पर नेवी के अग्रसार और जनव अपने संगम मोहन का प्रदर्शन करेंगे । हालांकि, प्रधामंत्री और रक्ष मंत्री के भोपाल पर एक अधिकृत प्रोडम अग्र तय फायनल नहीं हुआ है ।

वरिष्ठ पत्रकार पद्मश्री अभय छजलानी का निधन

अंतिम संस्कार आज शाम 5:00 बजे पंचकुल्या नुक्तिधाम पर

● हिंदीखबर ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर । वरिष्ठ पत्रकार पंचको अभय छजलानी का गुलवाड़ा को निधन हो गया । वह लंबे समय से अस्वस्थ थे । अंतिम संस्कार आज शाम 5:00 बजे पंचकुल्या नुक्तिधाम पर होगा । शहर के कई प्रमुख मुठों को उन्होंने प्रमुखता से उठाया था । इनके

सथ ही वह खेलों से भी जुड़े रहे, खासकर टेबल टेनिस से । लंबे समय तक वह मध्य प्रदेश टेबल टेनिस संघन के अध्यक्ष रहे और फिर आजीवन अध्यक्ष पद पर बने रहे । शहर में सबसे पहला प्रखरन सेंट्रियम, अभय प्रखल उर्धवी के प्रथम से बने था । उन्होंने छजलानी परिवार को आज ही



एक और आगत साथ, राष्ट्रीय विपल छजलानी की पत्नी भी मौजूद होंगी । उनका पुत्र भी निधन से

गया । उनका भी अंतिम संस्कार आज शाम 5:00 बजे इंदौर में ही होगा ।
अभयजी का जन्म 4 अपरल 1934 को हुआ था और 1955 में पत्रकारिता के क्षेत्र में प्रबुध संसंधन धारमा । पत्रकारिता, वरिष्ठि से अग्रणीय को सिद्धि करी थी । सिद्धि पत्रकारिता

के क्षेत्र से इस प्रतिक्रिया के लिए तैयार करने में भी मदद की । सथ ही कई सार्वजनिक दालियों का भी निरुद्धि किया । वह लंबे अरि सुक नरुद्धिण के कर्मचारी संवेककर और लंबे संवेककर भी रहे । वह पत्रकारिता आगत धारमा पत्रों के सतर्क संसंधन इरना के

के क्षेत्र से इस प्रतिक्रिया के लिए तैयार करने में भी मदद की । सथ ही कई सार्वजनिक दालियों का भी निरुद्धि किया । वह लंबे अरि सुक नरुद्धिण के कर्मचारी संवेककर और लंबे संवेककर भी रहे । वह पत्रकारिता आगत धारमा पत्रों के सतर्क संसंधन इरना के

सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे

फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार

मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुटारे सुतकों को शादी का झांसा देकर लाखों

ऐसे चलता है ठगी का धंधा

एक पतिव्रत महिला ने एक अनजाने-अज्ञानता में फर्जी वेबसाइट को ठगने का शिकार बनकर लाखों रुपये खर्च करके शादी का झांसा देकर लाखों रुपये का धंधा चलाया। फर्जी वेबसाइट्स का शिकार होकर लाखों रुपये खर्च करके शादी का झांसा देकर लाखों रुपये का धंधा चलाया। फर्जी वेबसाइट्स का शिकार होकर लाखों रुपये खर्च करके शादी का झांसा देकर लाखों रुपये का धंधा चलाया।



जीवन भर का फैसला कहीं जीवन भर की चूक न बन जायें,

डिटेक्टिव से
तहकीकात ज़रूर करवाए



Detecting the truth

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे
www.detectivegroup.in

Whatsapp us on +91-91110 50101

संपादकीय

सिफुड़ते वन क्षेत्र और जीव

वन्यजीव खुद ही अपने लिए सड़हन और प्राकृतिक पर्यावास की ओर ढुल करतते हैं। लेकिन इस कम में उनका सामना इंसानी आबादी से होता है। वचाव की कोशिश में हुए संघर्ष की वजह से नाहक ही जान जाने के हालात पैदा होते हैं। कभी जंगली इलाकों का दायदा बड़ा था और इंसानी बढितियों की भी सीमा था। तब मनुष्य और पशु दोनों को अपनी जीवन स्थितियों में एक दूसरे से बहुत बाधा नहीं आती थी। लेकिन बढती आबादी के साथ कृषि श्रुति का विस्तार, शहरीकरण और औद्योगिकरण में वृद्धि के मकसद से जंगलों की कटाई की वजह से वनक्षेत्र सिफुड़ते गए। महाराष्ट्र में सौमवाक दो राज्य के वन मंत्री ने विधानसभा में बताया कि वहां चंद्रपुर जिले में अकेले पिछले साल बाघों और तेंदुओं के इमले में तिरपन लोगों की मौत हो गई। हालांकि इस दौटान अलग-अलग घटनाओं में चौदह बाघों के अलावा भालू और मोर सहित पचास में ज्यादा अन्य वन्यजीव भी मारे गए। जाहिर है, वन्यजीवों और मनुष्य के बीच जीवन की स्थितियों में बदलाव और टकराव के चलते अब ऐसेम हालात पैदा होने लगे हैं कि नाहक जान जाने की घटनाओं की निरंतरता बखे लगी है। दरअसल, वक्त के साथ बढती आबादी या अन्य वनजों से जंगल के आसपास के गांवों में टिहाइसी इलाकों का विस्तार हुआ है। इससे वन क्षेत्रों का दायदा कम होता गया है और जंगली पशुओं के प्राकृतिक पर्यावास के क्षेत्र सिमटते गए हैं। इसका सीधा असर वन्यजीवों के जीवन पर पड़ता है और उसमें बाघ या तेंदुए जैसे पशुओं के लिए भोजन से लेकर अधिवास तक के मामले में असहज स्थितियां पैदा होती हैं। इसके अलावा, वनों में अवैध शिकार करने वालों की वजह से भी संरक्षित पशुओं के सामने संकट खड़ा होता है। पारिस्थितिकी और जेव विविधता की कसोटियों और अनिवायताओं को समझने वाले तमाम लोग यह जानते हैं कि एक ओर जहां मनुष्य का जीवन अनगिनल है, वहीं पशुओं और झासतीर पर कुछ विलुप्तप्राय जीवों का संरक्षण प्राकृतिक संतुलन के लिए कितना जरूरी है। लेकिन इंस सामले में सारकाट से लेकर आम लोगों तक की लापरवाही के अलावा अवैध रूप से जानवरों का शिकार करने वाले गिठोंही की ओर से जंगल और उसके आसपास के इलाकों में ऐसे दायदा पैदा हो रहे हैं कि उसमें टहने वाले कई पशुओं के भीतर असुरक्षा की स्थिति में आकामक प्रवृत्ति में बढोती ही रही है।

धर्म-कर्म

घर में भूलकर भी न लगाएं ये पेंटिंग, धन हानि के साथ हो सकता है मानसिक तनाव



अपना घर हर किसी का सपना होता है। जिसमें परिवार के साथ हसी खुशी रहा जा सके। वास्तुशास्त्र को ध्यान में रखकर घर का निर्माण करने से उसके प्रत्येक कोने में पॉजिटिव एनर्जी का वास होता है। वास्तु से जुड़े कुछ आसान से टिप्स गईं जिनका प्रयोग करके आप अपने घर को शांतिपूर्ण और एक खुशहाल जगह में बदल सकते हैं। आइए जानते हैं नए घर के लिए वास्तु टिप्स-

- वास्तु शास्त्र के अनुसार घर के दक्षिण पश्चिम दिशा में बच्चों का कमरा बनाना चाहिए। बच्चों को डेरना दक्षिण या पूर्व दिशा को और सिर रखकर सोना चाहिए। ऐसा करने से मन अमल शान्त रहता है।
- वास्तु शास्त्र के अनुसार घर में एक मिडिलटान कमर होना चाहिए जिसमें बैठकर विभिन्न आनंतिपरिणाम कर उच्च शक्ति से जोड़ने का प्रयास कर सके। घर का उत्तर-पूर्व कोना मिडिलटान रूप के लिए सभसे

- खली रहेगा। ध्यान करते समय अपना मुख पूर्व दिशा को और रखें।
- नए घर में जंशेन करने से पहले रत्न करना चाहिए। जिसके साथ ही भग्नावन गणेश की पूजा करने में चाहिए। निर्गिति एनर्जी को घर से दूर रखने के लिए पूरे घर में गंगाजल का छिड़काव करना चाहिए।
- घर में अक्षरक भी तैरे हुए बने, डूबने पूजन, लक्ष्मण में समुद्र व चाहिए तो लक्ष्मी नहीं लाने में चाहिए। यह सभी चित्र नानसिक तनाव

व विवेक हानि का कारण बन सकते हैं।
● वास्तु शास्त्र के अनुसार किचन को सवेदर रंग से पेंट करना चाहिए। सवेदर रंग खतरा और पकिज का दर्शाता है। यह रंग घर के अंदर पॉजिटिविटी को प्रेरणावित करता है।
● इस आसलान में दी नई जानकारियां पर हम यह दावा नहीं कर सकते कि ये पूर्णतया सत्य एवं सटीक हैं। विद्वान और अधिकांश जानकारों के लिए संश्लित क्षेत्र के विशेषज्ञ को सल्लाह जरूर ले।

अपना बिजनेस स्टार्ट करने से पहले पहने ये रत्न, करियर और प्रोफेशनल लाइफ में मिलेगी सफलता



ज्योतिष शास्त्र में जीवन में अनेक वाली हर समस्या के लिए कुछ न कुछ उपाय बकराए गए हैं। ज्योतिषों के अनुसार ज्योतिष की कुंडली में यह गुरु बुधयोगीत कमजोरी स्थिति में होने पर उसे बिजनेस में नुकसान उठाना पड़ता है। ऐसे में ज्योतिषी पुशुवाज या सुनहलर होने पहनने की सल्लाह देते हैं। करियर एकर बिजनेस में सफलता दिलाने में सुनहलर रत्न श्रेष्ठ मददवार साबित होता है। सुनहलर रत्न काज्जर में महान् यमों पर मिलता है जिसकी वजह से यह रत्न से लोग असा रत्न को नहीं खरिदते वारे हैं ऐसे लोग सुनहलर की जगह सुनहलर रत्न पहन सकते हैं। इसे पंकजामु में जड़वा कर पहनना चाहिए।

खुद का बिजनेस शुरू करना हमेशा से एक जौखिम भरा काम रहा है। बहुत सारे सवाल और डर इसमें समाहित होते हैं जैसे बिजनेस चलेगा या नहीं चलेगा तो कैसा और कब चलेगा। कहीं इसमें लगाई गई पूंजी तो नहीं डूब जाएगी। इससे कितना मुनाफा होगा और कितना नहीं। बिजनेस से जुड़े ऐसे अनेक सवाल हैं जो एक बिजनेसमैन को हमेशा परेशान करते रहते हैं।

इस रत्न को पहनने से होने वाले फायदे

1. ज्योतिषी परीक्षाओं में सफलता मिलने की संभावना बढ़ जाती है।
2. नया बिजनेस स्टार्ट करने में मदद होता है।
3. आर्थिक लोपी दूर करने में मदद करता है।
4. नौकरी में प्रमेवोशन दिलाना है।
5. इस रत्न को पहनने से निरपय लेने की क्षमता का विकास होता है।
6. मानसिक तनाव दूर करने में मदद करता है।
7. उच्च शिला प्रयोग करने में मदद करता है।

कैसे करें धारण-

ज्योतिष के अनुसार इस रत्न को सुनहलर के दिन सूर्य उठने की तर्जनी अंगुली में पहनना लक्ष्मणक होता है। इसे पंकजामु में जड़वाकर पहनना चाहिए। भूकरक भी इसे मोती के साथ नहीं पहनना चाहिए। धनु और मीन राशि के लोगों के लिए रत्न श्रेष्ठ भाग्यशाली होता है।

Highlights

1. New pic shows Khalistani leader Amritpal Singh on a motorised cart as he escaped
2. Violence unacceptable, will ensure safety of Indian embassy staff: UK on Khalistan protest
3. Those on tourist visa, temporary business visa can apply for jobs, give interviews: US
4. 17-year-old US student on run after shooting 2 staffers at school
5. Mallya bought properties worth ₹330cr abroad while his airline faced cash crunch: CBI
6. 2 drunk flyers abuse crew, create ruckus on Dubai-Mumbai IndiGo flight; arrested

Hurun rich list: 41 Indian billionaires 'lost over \$1 bn' in 2022; chief researcher explains why

NEW DEHI, (Agency). Over the last year, the wealth of 41 Indian billionaires fell by more than a billion dollars, bringing the total loss to \$122.7 billion, according to the M3M Hurun Global Rich List 2023 published Wednesday.

According to the report, the world lost five billionaires every week in 2022, leading to a depletion of around 10 per cent of global wealth to roughly \$13.7 trillion. India was placed third, next to China and the United States, whose respective 178 and 123 billionaires lost more than \$1 billion year-over-year. For China, the total loss of wealth was \$482.2 billion, compared to \$603.7 billion for the USA. (ALSO READ: China tops list of 'most billionaires', US next; India third)

Hindustan Times spoke to Anas Rahman Junaid, managing director and chief researcher, Hurun India to understand why India suf-



fered one of the biggest blows.

The state of the world, according to Junaid, has a major impact on the loss of the country's wealth. Interest rate hikes, the US dollar's 12% appreciation against the Indian rupee, the burst of a Covid-driven tech bubble, and the ongoing effects of the Russia-Ukraine war, all had an impact on Indian businesses, he said.

"India is one of the top 3 billionaire producing countries in the world, global headwind impact have nat-

urally trickled down to the country," he added.

The lead researcher further estimated that if the inflation cycle is contained and if war ends, the wealth creation can accelerate to gain lost ground.

"After the series of bank failures such as the SVB, Credit Suisse, etc., we are hoping that the regulators (such as the Fed) will take cognisance that interest rate hikes without a safety net to combat inflation will have serious 'side effects,'" he said.

China tops list of 'most billionaires', US next; India third

MUMBAI, (Agency). China has the most number of billionaires, followed by the US, said a report by Hurun India released on Wednesday. In total, China and the US have 53% of billionaires in the world, the report added. India stood at the third spot with 187 billionaires while Germany overtook the UK and ranked fourth with 144 billionaires.

The 'M3M Global Rich List 2023' noted that the "world lost five billionaires every week for last year". The report highlighted the number of billionaires declined for the second time in ten years, adding that the number now



stands at 3,112 worldwide, down by 269.

Who is the richest Indian now?

The report underscored that Indians are climbing the ranks on the Hurun Global Rich List at the fastest pace in India's modern history, with Gautam Adani and his family gaining more than 437 ranks over the last dec-

ade, reported Live Mint. Mukesh Ambani has bagged the 'richest Indian' title after overtaking embattled billionaire Gautam Adani whose fortunes plummeted following a damaging report by US short seller Hindenburg Research. Ambani, who is Asia's richest person, is also the only Indian to enter the top 10 of the list.

Maharashtra

राज ठाकरे का दावा: समुद्र तट पर बन रही 'अवैध दरगाह', MNS की चेतावनी- इसे हटाएं..वरना हम भी गणपति मंदिर बनाएंगे



महानगरीय नगर उदात्त, देवघर वना होना है जब सरस्वर या प्रशासन नजरअंदाज करता है.. यहां समुद्र में मस्जिद के माकदूम खाना की दरगाह के पथ पर अवैध निर्माण किया जा रहा है। दो साल पहले यहां कुछ भी नहीं था। यहां एक नर हजी

मुंबई, (एजेन्सी) महाराष्ट्र नक्सलियंत्रण बोर्ड (मनसे) मुख्यालय राज ठाकरे ने बुधवार को मुंबई पत्रकारों के संकेत पर अपने संबोधन के दौरान एक विचार प्रवाहों और दावा किया। ठाकरे ने मुंबई कि यह किसी दरगाह है? क्या यह किसी मस्जिद की है? कुछ साल पहले ऐसा नहीं था। ठाकरे ने चेतावनी देते हुए कहा कि अगर अवैध निर्माण को नृत्य खलत नहीं किया गया, तो हम उसी स्थान पर एक विशाल गणपति मंदिर बनाएंगे।

बाद में मनसे के आधिकारिक ट्विटर हैंडल से भी एक वीडियो साझा किया गया जिसमें कहा गया, राज ठाकरे (राज ठाकरे) ने आज एक

अवैध विचार प्रवाह जा रहे हैं। यह निरवधारित हो रहा है, फिर भी पुलिस, नगरपालिका को इसकी भणक तक न लगी? हमारे आगे क्या है कि यह ठाकरे ने मुंबई की एकमात्र सिटी, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, मुंबई पुलिस कमिश्नर से अग्रणी विचार प्रवाह है। इसके देखने के बाद तत्काल कार्रवाई करें, इस अवैध निर्माण को ध्वस्त करें। अनाथ हम यहां एक नया गणपति मंदिर बनाएंगे। अब जो होगा वह होगा।

ठाकरे ने कहा, मैं देश के खंडित भाग फैलाने वाले मुसलमानों से पूछना चाहता हूं कि क्या आप इसकी निंदा करते हैं? मैं नहीं नहीं दिखावा बनाया, लेकिन जब तक हमें, तो मुझे ऐसा करना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि मस्जिद में मखदूम खाना की दरगाह के 'अवैध दरगाह' पास है।

Bihar

दावा का नाम, दारु का काम; शराबबंदी वाले बिहार में हो रही थी सफ्टाई

फॉर्निकेशन, (एजेन्सी) शराबबंदी के दौरान लोक 50 लीटर के ड्रम में शराब को बोतल बनाकर बिहार राज्य के बाजारों में बेचने और निर्यात किया गया है। पुलिस ने 1900 से अधिक शराब की बोतलों बरामद की हैं। बोतलों को प्लास्टिक 23 छोटे-बड़े ड्रम में पैक किए जा चुके हैं। पुलिस अधीक्षकों से पूछताछ के बाद है। पुलिस प्रवक्ता सुरेश सिंह ने बताया कि अधीक्षकों को पधारन संतोष, रांखेरा और आदर्श के रूप में हुई है। वे लकनऊपुर्वा रिजल त्रिपुर्वा विहार के रहने वाले हैं। इनको सेक्टर 5 में पकड़ लिया है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि पहले रांखेरा और आदर्श को निर्यात किया गया था। उन्होंने पूछताछ में बताया कि उनके साथ संतोष नामक एक ड्राइवर का नाम है। उसके पास अपनी गड्डी है। यह विहार जाते के लिए गड्डी को ट्रे के जरिए बुक कराते हैं। यह विहार में टिकिया बाजार, लोहिन जंक्शन बाजार के रूप में टिकिया बाजार और आदर्श ने बताया कि उन्होंने उनकी गड्डी को विहार में छोड़ दिया था। इसके बाद पुलिस ने दोनों अधीक्षकों को निर्यातदेही पर हस्तग्रीह मुक्त किया।

Rajasthan

भाई से मारपीट कर बहन का अपहरण, पांच थानों की पुलिस ने 40 किलोमीटर पीछा कर पीड़िता को बचाया, 3 गिरफ्तार

झाड़मेर, (एजेन्सी) झड़मेर, चौदहन कस्बे में मंगलशर राहुम सुकक के साथ मारपीट कर उसकी बहन को अपहरण करती का घटना में पांच धरनों की पुलिस और डीसीटी टीम ने ललित कर्वाह कर 40 किलोमीटर पीछा कर 10 घंटे के अंतर अग्रिम युवाओं को सुकक किया है। पुलिस ने मुकभ अदालतवाली रंजन सिंह (23) निवासी सुकक सुकक खान सुकक और उसके दो सहयोगियों भूमि सिंह (30) निवासी चौदहन अग्रिम तथा मंगलशर भंडल (35) निवासी खल्लिख रंजीतलून को गिरफ्तार किया है। झड़मेर एसपी अग्रिम ने बताया कि मंगलशर राहुम करीब 7:00 बजे सुकक निवासी चौदहन कस्बे में एक लड़के के साथ मारपीट कर उसके साथ आठ लड़कों को सुकक ली गई थी। अग्रिम कर ले गए हैं। सुकक पर अपहरण के दौरान सुकक को पकड़े जाते पकड़े पकड़े कर ले गए हैं। सुकक ने बताया कि उन्होंने बहन को बंधन सिंह और दुर्जन सिंह के साथ गिराई में ले गए हैं। सुकक सिंह को उनका एक अनुभवता में भी बंधन किया गया। घटना की जानकारी होने ही सुककलिन और अग्रिम को तत्काल सुकक करे थे।

New Delhi

दिल्ली लाकर कम उम्र की लड़कियों से कराया जा रहा देह व्यापार, नेपाल में बढ़ी चिंता

नई दिल्ली, (एजेन्सी) नेपाल को रहने वाले 16 साल की उम्र लामों (घटना हुआ नेपाल) कुछ महिलाएं पहले तक अपने शहर पोखरा में एक कैफे में काम कर रही थीं। इन्हीं महिलाओं के जरिए आरुण्य अग्रिम नाम के एक खलनर से उम्र को दोस्तो हो गए। अग्रिम ने जब ये जाना कि उम्र को पैसे की जरूरत है तो उसे भारत में अर्वाली-नेवारी को पकड़वा कर, आरुण्य ने उम्र को फंसा कि वो उसे एक बच्ची पकड़ने से नैवारी दिखाकर जिससे उसे हर महीने 30 हजार रुपये मिलेंगे, आरुण्य को बताने में अग्रिम उम्र भारत जा गईं

सुख जलौरी इस्वीर को भाल कतली आई. कामांडीर पंचर से बालवली में उन्वनेन कब, मैं उन्वलीत थी, उसे आधिकारिक रिजल अग्रवी नहीं है भी नहीं मैं इन्ही कारण अग्रवी को पकड़े भी पूरी नहीं हो पाई है। इस्वीर जलन उन्वनेन भुल्ले दिल्ली में नैवारी देने की पकड़वा कर, वो मैंने उम्र पर भरोसा किया. उन्वनेन कब कि वो हर महीने मुझे तीस हजार करके दिखाएंगे। आरुण्य के बतार, अग्रिम उम्र पंचर से कामांडीर पंचर को भाले उन्वनेन मुककलन एक महिला से हुई जो उसे दिल्ली ले जाने वाली थी।



'जिस विकेट पर खेलकर बड़े हुए, वहां तो अच्छा खेलना था', रोहित ने भारतीय बल्लेबाजों की लगाई क्लास



चेन्नई, (एजेन्सी) भारत को ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीसरे टेस्ट में 21 रन से हार मिली। इस हार के साथ ही टीम इंडिया के बड़े सीरीज जी 2-1 से गंवा दी है। भारतीय बल्लेबाज रोहित शर्मा काफ़ी मुकामों में नजर आए। चौदह चेंच जो में उन्होंने बल्लेबाजों को जमकर फटकारा लगाया। उन्होंने हार का कारण बल्लेबाजों को नामसमझी को बताया है। टीम इंडिया को नुकसान पहुंचा कर भी वहां जाने वाले खड़े कर दिए हैं।

रोहित ने मैच के बाद कहा- मुझे नहीं लगता कि 269 रन बहुत ज्यादा रन थे। दूसरे सेराम में विकेट कुछ ज्यादा चुनौतीपूर्ण थे। ऐसा था। हमने खराब बल्लेबाजी की। हम इस तरह के विकेट पर खेत कर बड़े हुए हैं, फिर भी बल्लेबाजों हम तरह से आउट हुए। बल्लेबाजों को जमकर भी कि जो उन्होंने अपना से सीखा, उस पर अमन करे। हमारे सुलभता के लिए एक बल्लेबाज के लिए यह महत्वपूर्ण है कि वह खेत को अंत तक से जाए, लेकिन ऐसा नहीं है। हमने अपनी भी बड़े से बड़े हैं, लेकिन हमने नहीं सकारणता का भी विकेट है। हमें यह समझने की जरूरत है कि हमें कहां सुधार करने की आवश्यकता है। यह समझना ही है और हम इस सीरीज से कबरी कुछ

सीख सकते हैं। ऑस्ट्रेलियाई टीम को जीत का श्रेय देना चाहिए। अपने दोनो हिस्सों में और तेज गेंदबाजों में भी ध्यान देना।

यहां, ऑस्ट्रेलियाई कप्तान स्टिवन स्मिथ ने कहा- यह शानदार दौर था। हमने दिल्ली के कप्तान से जमकर धरना किया। निराले ड्रम के दौरान बल्लेबाजी की और मैंने 270 रन से परे, यहन इस एक समय 230 रन पहुंचते नहीं दिखा रहे थे। यह एक शानदार दौर था। हमने अपनी सर्वश्रेष्ठ क्रिकेट नहीं खेती,

लेकिन टीम इंडिया कर सके। यह क्रिकेट पूरी तरह से अलग था। हमारे हिस्सों ने केवलिन गेंदबाजी की, वास्तव में अग्रिम प्रदर्शन किया। 26 परसे सीरीज क्रिकेट के तीनों प्रदर्शनों में जीतने के बाद टीम इंडिया को भी हारने पड़े। तीनों टेस्ट मिलकर 194 रन बनने वाले निराले धरन मैंने अंत कर सीरीज खत है। वहीं एडम जेम्स को तीसरे टेस्ट में चोपर अंत कर देच अग्रिम दिवस गए।

ऑस्ट्रेलिया ने टीम इंडिया का विकेटे पर हार से चनेडे क्रिकेट में चोपर वल्लेभे तोड़ दिया। तीसरे और निराले चनेडे में ऑस्ट्रेलियाई टीम ने भारत को चेंच गेंद कर रहे। 21 रन से हारकर सीरीज अपने नून कर ली। यह भारत के खिलाफ ऑस्ट्रेलिया ने नून अग्रवी और भारतीय धरती पर छठी चनेडे सीरीज जीती है।

भारत अंतिम बार 2019 में ऑस्ट्रेलिया से ही अपनी धरती पर अंतिम चनेडे सीरीज हार था। इस जीत ने मेम्बरान को बर्हेंड-नरकरा टूर्नामेंट में 2-1 से मिली हार का अंत करके कम किया होगा। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अंतिम टेस्ट में 269 रन करार। जलन में एडम जेम्स (4145) की बल्लेबाजी के बर्हेंड भारतीय टीम 49.1 ओवर में 248 रन पर सिमट गई।

दृश्यम 2 के बाद फिर धमाका करने को तैयार अनजय देवगन, इतने करोड़ हुई 'भोला' की एडवांस बुकिंग

साल 2023 कीकुरुडे के लिए नई उम्मीद की तरह है। ये साल खोते 2-3 साल के मुकामले में हीट सिनेमा के लिए तैयार रहना ही है। शहरकर खान की फिल्म के बाद लणवी करार और प्रदा करार करार सिनेमा पृष्ठती में पककर हमें ने अग्रिम करारकन किया। यहाँ अब अग्रिम देवगन और लणवी करारकन से भी उग्रवी और डेटु एफिलिटराडो से कबरी उम्मेद है। निराले भोला की एडवांस बुकिंग का रिजल्ट अग्रिम देवगन को मिल रहा है, जिससे लग रहा है कि दृश्यम 2 के बाद अनजय देवगन के लिए निराले है।

भोला का रिजल्ट के मुताबिक सिनेमा भोला के अभी तक 50 हजार से ज्यादा टिकट बुक हो चुके हैं। sacnilk को रिपोर्ट के मुताबिक सिनेमा ने करीब एक करोड़ रुपये की कमाई सिर्फ एडवांस बुकिंग से ही कर ली है और ये तेजी से जारी भी है। बाद में फिल्म जो बहा ज्यादा बकल बनती है, वो ये है कि सिनेमा 2 के साथ ही सिनेमा 3 उठी है भी सिरीज होगी। दरल्ले दूर निराले कमाई का अग्रिम हमें भी मजा ले सकते हैं। हालाँकि इसकी सही निराले सिनेमा से ज्यादा रहेगी।

बाद में कि भोला, 30 लाख को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। भोला का निर्देशन खुद अनजय देवगन ने किया है। सिनेमा में अनजय देवगन के साथ ही लणवी करारकन, करारकन, करारकन, देवगन, देवगन और और देवगन को अग्रिम रिजल्ट में नजर आयेगी। यह रिजल्ट है कि भोला, अंतिम सिनेमा 'केडी' का अंतिम रिजल्ट है। लोकेतक नागरण के निर्देशन में बनी केडी में एक्टर कर्लीन ने देवगन रोस निभाया था।



